

# 小区管道施工停水十余天,居民急盼供水

经过社区积极协调,本周内将全面供水

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

5月27日,家住市华英路佳合花园小区的张女士向本报记者反映,该小区因自来水管道施工已停水10天,生活很不方便,尽管这几日在小区里可以接水回家,但由于其丈夫出差在外,一个人在家带着两个孩子的她很是无奈,希望记者帮忙问问小区何时能恢复供水。随即,牡丹晚报全媒体记者展开调查采访。



## 小区停水多日,居民接水度日

5月27日上午9时30分,牡丹晚报全媒体记者来到菏泽佳合花园小区,正好碰到几位小区居民手里提着大小不一的水桶,从停在小区内的菏泽市开发区园林处的洒水车上接水。只见洒水车停靠在一旁,到此接水的小区居民络绎不绝,也有居民在此处洗衣服。

小区7号楼的一位女士骑

着人力三轮车,带着年幼的孙子和多个水桶前来接水。“我家住在6楼,因没有电梯,我往楼上提水很费劲。”该女士说,小水桶装满水,爬楼过程中歇上两三次还能勉强提到家里;大桶盛满水,就只能等儿子下班归来再提回家了。

“天气热,没有水不能天天洗澡,可来回提上几趟水就汗

流浃背了。前几天,我们专门到外面洗澡,很不方便。”该女士表示,家里的自来水管已接好,估计快恢复供水了。

据反映人李女士介绍,以前小区使用的是自备井,前不久塌陷,已无法使用,小区居民便商量着改用自来水。“我们该缴纳的费用已经缴了,家里的水管也接好了,但不知道啥时

候能来水。”李女士说。

牡丹晚报全媒体记者了解到,刚开始,小区居民大都从外面往家带水,或前往宾馆、洗浴中心洗澡。这几日,为让居民用上水,菏泽开发区丹阳办事处丹阳社区协调开发区园林处,每天为小区送来两车水,居民都会来此处接水,他们都盼着能早日用上自来水。

## 管道有序施工中,多方协调助小区居民早日用上自来水

牡丹晚报全媒体记者在小区内看到,小区16号楼前,工人们正在施工。随后,牡丹晚报全媒体记者从市自来水公司了解到,小区改用自来水需进行施工,前期小区开发商与自来水公司签订协议,小区自来水主管道铺设费用由开发商缴纳。协议中写明:小区

供水前,开发商需将剩余工程款交清。

据介绍,用户家中的自来水管道多是他们自行找人改造的,小区管道铺设正在逐步进行中。目前最重要的是让小区开发商缴纳剩余工程款,费用到位后,已改造好管道的小区居民家中即可通上自来水。

随后,牡丹晚报全媒体记者从丹阳社区了解到,佳合花园小区没有物业公司,小区停水后,社区工作人员积极与自来水公司联系、协调,并向菏泽开发区园林处求助,用洒水车天天往小区送水,以保证小区居民用水。

牡丹晚报全媒体记者调查

采访了解到,丹阳社区目前正在积极协调自来水公司加快工程进度,并督促小区开发商尽快交款。截至6月1日,该小区已有6栋楼业主家用上了自来水,其余几栋楼的业主家也正在按照交钱的先后顺序进行自来水管道施工,本周内全面供水。

## 菏泽舒欣集团集中学习贯彻“两会”精神

# 抓星级考评 提服务品质

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)5月31日,菏泽舒欣集团召开会议,集中传达学习习近平总书记在全国两会上的重要讲话、全国两会精神,研究集团贯彻落实意见。牡丹区人大代表、市物业协会会长、舒欣集团董事长彭春雨参加会议并讲话,舒欣集团常务副总经理、高级政工师吴福国解读两会精神并主持会议。集团各项目部经理、副经理、会计、工程部门近百人参加学习。

彭春雨在讲话中说,要准确把握习近平总书记重要讲话核心要义,持续在学懂弄通做实上下功夫,做到内化于心、外化于行,切实把重要讲话精神贯彻到集团

抓星级考评,提高服务品质,最终群众受益受惠的全过程。同时,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,积极培育和践行社会主义核心价值观,建立健全品牌培育、保护和发展的体制机制,在省市住房和城乡建设部门的统筹安排下,将开展一次全市物业行业品牌建设大调研。摸清底数,科学分析,找准薄弱环节和主攻方向,有针对性地制定补短板、强弱项的工作攻坚措施。在全市物业行业形成重视品牌、塑造品牌、维护品牌的良好氛围,形成一批在全省全国有影响力的品牌、企业品牌,带动全市物业服务行业整体服务水平和文明程度持续提升,为实现“菏泽物业,走在前

列”目标定位贡献品牌力量。

彭春雨接受记者采访时说,城市居住小区,是整个国家和社会的最基层、最基本的社区居民单位,只要有人住的地方就必须有物业,而物业的服务质量高低,决定着小区的文明程度高低,关系到小区居民幸福指数高低,更关系到人民对美好生活向往之目标实现的进程。市住建局作为主管部门,坚持进行物业星级化考评,狠抓物业企业服务质量,从一星、二星不断地提升到三四五星,对全市住宅项目以随机抽查的方式进行长期、持续性考评;还要根据业主监督、业主投诉,进行针对性考评。尤其是要注重规范档案管理,一企一



档,专人负责,最终建立起全市星级考评的长效机制。

吴福国表示,全国两会的胜利召开,再次彰显了中国共产党的伟大光荣和中国特色社会主义制度的显著优势。习近平总书记在两会期间发表的重要讲话,准确把握世情国情,总揽全局,指向

## “电锯伤人”事件再发, 65岁老人胳膊被“崩”折

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)“电锯伤人”事件再发。近日,一名年逾六旬的老人在使用电锯锯木料时,一块木头突然崩裂,瞬间击中他的左臂,造成左侧桡骨粉碎性断裂。

65岁的吴某某家住牡丹区李村镇,近日他在使用电锯锯木料时,一块木头突然崩裂,击中其左臂。吴某某在家人陪同下,紧急赶赴菏泽骨伤医院治疗。

6月1日上午,菏泽骨伤医院住院医师陈亚军介绍:“经检查发现,患者吴某某左侧桡骨中段粉碎性断裂,诊断为左桡骨粉碎性骨折。”经充分准备,菏泽骨伤医院精心制订了手术和术后恢复方案。当日,在多科室的密切配合下,医护人员为吴某某进行了“左桡骨粉碎性骨折切开复位内固定术”,手术获得成功,吴某某目前处于康复中。据了解,菏泽骨伤医院近日已经收治多名“电锯伤人”病例。

菏泽是平原森林城市,林木加工业发展迅速,从业人员较多。电锯切割木料时,速度快、力度大,木料容易变形、崩裂,极易对操作人员造成意外伤害。结合近日收治病例情况,陈亚军提醒广大从业者,在使用大型机械工作时,一要严格遵守操作规程,二要做好人身防护。一旦出现意外伤害,一定要第一时间到正规医院诊疗。



鲜明,对做好各项工作具有重大指导意义。集团上下要把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照两会部署,结合集团实际,把各项工作谋得更深、抓得更紧、干得更好。